
LA VALUTAZIONE DEI 
GENITORI SULLA SCUOLA
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Questa scuola prende in considerazione i suggerimenti e le 
preoccupazioni dei genitori 
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Gli insegnanti offrono un sostegno adeguato ai bisogni scolastici 
di mio figlio 
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Gli insegnanti tengono in considerazione gli interessi e le 
attitudini di mio figlio 
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Mio figlio si trova bene con i compagni 

Si, con tutti

Si ma non con tutti

Si ma solo con qualcuno

No, con nessuno
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Alcuni compagni trattano male mio figlio 

No, mai

Si, solo qualche volta

Si, spesso

Si, sempre
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Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti 

Si, con tutti

Si, ma non con tutti

Si, ma solo con alcuni

No, con nessuno
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Questa scuola è organizzata in maniera efficace
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La scuola comunica in modo efficace e tempestivo con i genitori 
(avvisi, orari, regole, colloqui, riunioni, assenze, registro online, 

ecc.)
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I servizi offerti dall'Ufficio di Segreteria ed i suoi orari di apertura 
al pubblico sono funzionali alle esigenze dell'utenza
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Come valuti la disponibilità del personale della segreteria 
didattica?
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Hai ricevuto risposte esaustive e chiare alle tue domande?
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Come valuti la disponibilità del personale della segreteria 
didattica?
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Hai ricevuto risposte esaustive e chiare alle tue domande?
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La vicepresidenza è ben disposta al dialogo con i genitori
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La vicepresidenza ti ha aiutato a risolvere i tuoi dubbi/problemi
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Il Dirigente scolastico è disponibile ad incontrare i genitori
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Dopo l'incontro con il Dirigente i tuoi problemi e/o dubbi sono 
stati risolti?
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Consiglierei questa scuola a un altro genitore
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